
Livres anciens
Date : 21/02/2022 14:00
Dates d'exposition : Vendredi 18 février de 10h à
18h - Lundi 21 février de 9h à 12h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13
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1
THENARD L.-J. : Traité de Chimie élémentaire,
théorique et pratique. Paris, Crochard, 1824. Cinq
vol. in-8, demi-veau indigo, dos à nerfs lgt insolé.
Rousseurs et piqures. Le T. 5 comporte 35
planches gravées d'expériences chimiques (33
annoncées). Bon ex. complet.

50 - 80€

2
STORCH Henri : Cours d'économie Politique ou
exposition des principes [...]. Paris, Aillaud,
1823-1824. Cinq vol. in-8, demi-veau glacé dos
lisse orné tr. Marbrée. Notes explicatives de
Jean-Baptiste SAY et critiques. Pl.-dep. Très bel
ensemble bien relié malgré quelques rousseurs au
T. 5. Complet des vol.

60 - 80€

3
THIERS A. : Histoire du Consulat et de l'Empire.
Paris, Paulin, 1845. Vingt vol. demi-chagrin rouge,
dos à nerfs orné. Sans l'Atlas. Piqures et rousseurs.

40 - 60€

4
Revue des Deux Mondes pour les années 1855 et
1856. 21 vol. demi-chagrin brun. Non collationnés.
En l'état.

20 - 30€

5
CHAUDON L.M. : Nouveau dictionnaire Historique
ou histoire abrégées [...]. Lyon, Bruyset Aîné, An
XII-1804. Treize vol. in-8 pleine basane racinée, dos
à nerfs orné, pièces de titre et de tomaison en mar.
rouge. Ens. complet. des vol. Coins abîmés, frott.,
et coiffe abîmées. Rares piqures.

60 - 80€

6
ROLLIN Ch. : Œuvres complètes. Paris, Ledoux,
1817-1818. Dix-sept vol. (manque le T. 2) in-8
pleine basane racinée, dos à faux nerfs orné, plats
ornés.

30 - 40€

7
VECELLIO Cesare : Costumes anciens et
modernes. Paris, Didot, 1859-1860. 1 vol. in-8
demi-veau vert, dos à nerfs insolé. Ed. bilingue
français-italien. Nbr. Illus. en noir. Rousseurs et
piqures, usures.

30 - 40€

8
GIANNONE Pierre : Histoire civile du Royaume de
Naples. La Haye, Gosse & Beauregard, 1742.
Quatre vol. in-4 plein veau abîmé, dos à nerfs orné.
L'ens. abîmé. En l'état. Complet des vol.

40 - 60€
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9
CAMUS Jean Pierre : Considérations hiérarchiques.
Paris, Aliot, 1642. Un fort vol. grand in-12 plein vélin
de l'ép. Int. frais. Ex libris de l'archevêque de
Bayeux Mgr. De Nesmond. François de Nesmond
(1629-1715) est évêque de Bayeux pendant plus de
cinquante ans, l'un des plus longs de l'histoire de
l'évêché. Opposant de du théologien Pierre Cally de
l'Université de Caen, il est un ardent partisan de la
Contre-Réforme.

80 - 100€

10
Album de dessin au crayon. Format in-12 oblong.
Curieux album de carricatures légendées "PAR
CHOQUE" dans l'esprit de Daumier, fin du XIXe
siècle. Demi-percaline. Usures. Plus. feuillets
volants. En l'état.

60 - 80€

11
M. BONNE : Atlas de toutes les parties du globe
terrestre, dressé pour l'Histoire philosophique et
politique [...]. S.L. S.D. (XVIIIe siècle). 1 vol. in-4
plein veau glaçé abîmé et épidermé. 49 pl. en noir
annoncées. Rares piqures.

200 - 250€

12
Carnet de musique manuscrite au format in-16
oblong, couverture souple. Fin du XIXe siècle. Env.
27 pages de musiques diverses, chansons, danses
d'aut. variés.

30 - 40€

13
1 vol. en feuilles in-18 de cartes des départements
français (tâches, mouillures, trous de vers, non
collationné). Joint De l'Utilité de la culture des fêves
et des pommes de terre dans le département du
Calvados. Caen, 1812.

10 - 15€

14
Manuscrit : J. ROBOT ? ou ROHOT, missionnaire :
Notes à l'occasion d'un pèlerinage à Carthage et en
Terre Sainte. La Délivrande, Calvados. 1889. 1 vol.
in-12, cartonnage, frotté. Env. 280 pp. remplies
d'une fine écriture. Cet ouvrage comprend des
descriptions de sites archéologiques et touristiques
et donne à voir la recherche de rapprochement des
vestiges patrimoniaux et des écritures bibliques par
les voyageurs du XIXe siècle. "Le tombeau de
Rachel, Koubbet Râhil, se trouve en descendant de
Béthléem vers Jérusalem à 1/2 heure de marche
environ. Dans sa forme actuelle, le monument est
évidemment apocryphe [...]. Toutefois, les traditions
juives, chrétiennes et musulmanes s'accordent pour
placer là le tombeau de la femme de Jacob".

40 - 60€

15
TERENTII Publii : Comediae Expurgatae. Rotomagi
(Rouen), Nicol, 1763. 1 vol. in-12 plein vélin fatigué.
Pliures et mors ouverts. En l'état.

10 - 15€

16
BLANCARDI Steph. : Anatomia Pratica Ratuonalis
[...]. Amstelodami, Blancardi, 1688. 1 vol. petit in-12
plein vélin usé. Front. gravé. Mouillures. En l'état.

40 - 60€

17
BARBETTE Pauli : Opera Chirurgico-anatomica [...].
Lugd. Batav., Gelder, 1672. 1 vol. petit in-12 plein
vélin. Deux part. en 1 vol. Légère brûlure au premier
plat. Joli front. gravé. Rousseurs.

60 - 80€

18
BACQUET Jean : Œuvres. Paris, Ivlliot, 1630. Un
fort vol. in-4 plein veau brun, dos à nerfs, plats
ornés d'un double-filets. Pieds de dos et coins
abîmés. Frott. Petites galeries de vers et mouillures.
Suivi de Traicté des droicts de Ivstice havte,
moyenne et basse. Suivi de Traicté des Transports
faicts de Rentes [...]. A RECHERCHER

60 - 80€
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19
Nouveau commentaire sur l'ordonnance civile de
1667. Paris, Berton, 1783. 1 vol. in-12 plein veau
acheté, joli dos à nerfs orné, tranches pourprées.
Petits frott. Rares mouillures.

20 - 30€

20
Ordonnances de Louis XIV [...]. Sur le fait des eaux
et forêts. Paris, La Compagnie, 1753. 1 vol. in-12
plein veau brun, dos à nerfs orné. Coiffes abîmées.

10 - 20€

21
JACOBS Alfred et Eyriès : Voyage en Asie et en
Afrique []. Paris, Furne, 1855. 1 vol. in-4 demi
chagrin, dos à nerfs orné, plats percaline verte,
tranches dorées. Rel. Signée Quinet. Nbres. ill. en
noir. Piqures et rousseurs.

30 - 40€

22
Bible : Ancien et le Nouveau Testament. Rouen,
Daré, 1618. Un fort vol. grand in-12, plein veau de
l'ép., dos à nerfs, plats estampés, un fermoir.
Cahiers décallés, manques les premiers feuillets
dont la page de titre, manque un fermoir. En l'état.

30 - 40€

23
Ordonnances de Louis XIV [...]. Pour les matières
criminelles. Paris, Les Associés, 1660. 1 vol. in-16
pleine basane brune, dos à nerfs orné. Frott. et
coins usés.

15 - 20€

24
Ordonnances de Louis XIV [...]. Sur le commerce.
Paris, Les Associés, 1662. 1 vol. in-16 plein veau
brun, dos à nerfs orné. Int. frais.

20 - 30€

25
Coutumes du Pays et Duché de Normandie [...].
Rouen, Besongne, 1742. 1 vol. in-16 plein veau
brun, dos à nerf. Coiffe et mors acc.

20 - 30€

26
VALEROT : Journal de la France contenant pour
chaque jour des mois [...]. Paris, Delatour, 1722. 1
vol. in-8 plein veau brun, dos à nerfs orné.
Ensemble abîmé. Livre anciennement crayonné.

10 - 15€

27
Manuscrit : D'après BRIDELLE : Manuel pratique ou
l'on traite des différentes manières de faire le vin
[...]. 1781. Suivi d'après BIDET : Traité sur la culture
des vignes [...]. 1752. Treize pages manuscrites au
format in-4. Fin du XVIIIe siècle.

40 - 60€

28
Les Primes d'Honneur en 1867. Paris, Impr.
Impériale. 1870. 1 vol. in-4, demi mar. À coins
indigo, dos à nerfs orné légèrement éclairci, tête
pourprée. Nbres. illus. en noir. et pl. doubles en
couleurs. Rousseurs.

60 - 80€

29
(HUET Pierre-Daniel) : Les Origines de la ville de
Caen. Rouen, Maurry, 1706. 1 vol. in-8 pleine
basane brune, dos à nerfs orné, ensemble abîmé.
L'ouvrage est bien complet du plan dépliant de
Nicolas de Fer (petite déchirure).

30 - 40€

30
NITOT-DUFRESNE : Oeuvres de Flaxman,
sculpteur anglais. Paris, Jourdan, s.d. Compositions
d'après les Tragédies d'Eschille dessinées par John
Flaxmann. XXXX planches montées sur onglet.
Suivi de, DU MÊME : L'Odyssée d'Homer, 28 pl.
montées sur onglet. Suivi de : DU MÊME : l'Illiade,
34 pl. montées sur onglet. Suivi de : DU MÊME : La
Théogonie d'Esiode, 1821, 37 pl. montées sur
onglet. 1 vol. in-4 oblong, demi-chagrin rouge, dos à
nerfs. Piqures et rousseurs. Bon ensemble.

150 - 200€
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31
MILTON : Le Paradis perdu. Trad. De
CHATEAUBRIAND. Paris, Guérin, 1891. 1 vol.
in-Folio demi-chagrin brun, dos à nerfs. Coupes
frott. Illus. en noir. Piqures en début d'ouvrage.

30 - 40€

32
CHANTELAUZE R. : Mémoires de Philippe de
Commyne. Paris, Firmin-Didot, 1881. 1 vol. in-4
demi-chagrin brun, dos à nerfs insolé. Illus. en noir
et en couleurs. Rousseurs sur les tranches.

20 - 30€

33
BERANGER P.J. : Œuvres complètes. Paris,
Saint-Germain, 1835. 1 vol. in-16 plein veau glacé,
dos orné romantique. Portrait gravé. Quelques
piqures. Petits frott.

15 - 20€

34
CERVANTES Miguel de : Don Quichotte de la
Manche. Paris, Dubochet, 1836. 1 vol. in-4
demi-chagrin vert à coins, dos orné romantique
légèrement éclairci. Illus. en noir. Rousseurs.

20 - 30€

35
M. FLEURY : Histoire ecclésiastique. Paris, le
Mercier. 1750. 19 vol. in-4 plein veau XVIIIe.
Incomplet (manque 20 vol.). Joint Religion des
Gaulois. T. 2 seul (incomplet).

100 - 150€

36
NORVINS. M. de : Histoire de Napoléon. Paris,
Furne. 1864. in-4 pleine percaline, dos en
demi-chagrin vert, tr. dorées. Cartes dép.
(déchirures et manques). Sur le premier plat, les
armes de l'Empereur en dorure. Donné par
l'Empereur.

30 - 40€

37
Paul VERLAINE. Chanson : pour Elle et odes en
son Honneur. Paris, Les Heures claires, 1954. Ill. de
Becat. 1 vol. in-4 en feuilles sous emboîtage. Envoi
de l'illustrateur, un des 359 ex. num. sur Rives.

40 - 60€

38
Abbé HARDY : La Cathédrale Saint-Pierre de
Lisieux. Paris, Frazier-Soye. 1917. 1 vol. in-folio
demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs. Nbrs. Ill.
Lgt. Éclairci. Rousseurs.

20 - 30€

39
VERDET André et PICASSO Pablo : Faunes et
nymphes de Pablo Picasso. Genève, Cailler, 1 vol.
in-12 broché, 1952, traces de scotch, le contenu
détaché, la page de faux-titre porte la signature de
Picasso, et de l'auteur

150 - 200€

40
Charles-Henry HIRSCH : Légendes Naïves. Paris,
Edmond GIRARD. 1894. 1 vol. format in-12.
13x16,5cm, en feuillets mobiles, plusieurs sont
contrecollés sur des feuilles de renfort - Edition
originale avec envoi de l'auteur à Tristan
BERNARD. En l'état.

20 - 30€

41
Georges ROUAULT : Stella Vespertina. Paris, René
DROUIN. 1947. 1 vol. in-folio sous emboîtage. Un
des 2000 ex. num. sur vélin pur fil du Marais.
Accidents à l'emboîtage.

60 - 80€

42
PLUTARQUE : Les Œuvres morales et Meslées…
S.L. François Estiene. 1582. 1 vol. petit in-folio
demi-basane brune XIXe joli dos à nerfs orné. 2 T.
en 1 vol. (daté 1581). Int. frais. Petit renfort en fin
d'ouvrage, mouillure marginale.

150 - 200€
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43
LA FONTAINE : Fables. Paris, Hachette. 1868. 1
vol. in-folio pleine percaline, dos décoré, tr. Dorées.
Illus. De G. DORÉ. Rousseurs, pliures, mors usés.

30 - 40€

44
Histoire de Joseph, traduite de la Sainte Bible par
LEMAISTRE DE SACY. Paris, Hachette. 1878. 1
vol. in-plano pleine percaline rouge richement
décorée signée A. SOUZE. Petits accrocs. Petites
piqûres. Belles et nbrs. illus. In et ht.

40 - 60€

45
Histoire de l'église cathedrale de Rouen… Rouen,
Imprimeurs ordinaires. 1686. 1 vol. in-4 pleine
basane brune. Mors usés, mouillures, rousseurs.
Petits accrocs, coiffes abîmées.

60 - 80€

46
Nouveau Testament. S.l. Iehan PETIT. 1538. 1 vol.
petit in-folio, plein veau brun abîmé du XIXe, dos
orné. Travaux de vers, mouillures, déchirures. Les
premiers feuillets sont très abîmés avec déchirures,
pliures, et manques. Manque la première page. En
l'état et sans réclamation.

40 - 60€

47
Projet architectural d'une chapelle baptistère par at.
RETAILLEAU, février 1926. Encre, aquarelle lavis,
dorure sur papier. 51,5 x 68 cm. Petits réchirure à la
marge.

40 - 60€

48
Album : L'autographe pour l'année 1864. 1 vol. in-4
oblong demi-chagrin rouge et percaline. Rousseurs
et piqûres.

30 - 40€

49
Lot de cartes papier et cartes entoilées de la fin du
XIXe et du début du XXe siècle, dont carte de
Caen, Senlis, Brest, Trouville, Carentan, Isigny…

20 - 30€

50
BILLARD DE VAUX (Robert-Julien dit Alexandre) :
BREVIAIRE du Vendéen, à l'usage des habitants
de l'Ouest. Biographie des Hommes marquants de
la Vendée et de la Chouannerie, la Restauration,
ses notabilités, sa politique et ses conséquences,
depuis 1792 inclusivement jusqu'à et compris 1830.
Paris, chez l'auteur. 1838-1840. 3 vol. in-8. en
feuilles ON Y JOINT Du même. Titres et
correspondances. 1825. Rousseurs et piqûres bon
ensemble malgré les rousseurs. État de livraison
non coupé. Complet des vol. Exemplaires à toutes
marges.

80 - 100€

51
JOLIMONT. T. de : Description historique et critique
et vues des monuments religieux et civils… du
Calvados. Paris, Didot. 1825. 1 vol. petit in-folio
broché de l'époque. Piqûres et mouillures. 13 illus.
HT. (Incomplet). En l'état.

20 - 30€

52
BENEZIT E. : Dictionnaire des peintres… et
sculpteurs… Paris, GRÜND. 1964. 8 vol. in-4 reliure
éditeur.

20 - 30€

53
KOELTZ : L'armée de von Kluck à la bataille de la
Marne. Paris, Lavauzelle. 1931. 1 vol. in-8
demi-veau rouge, dos écl. Énorme quantité de
cartes dépliantes.

20 - 30€

54
La Sainte Bible en latin et français. Paris, Boudet
1767. 17 vol. in-4 pleine basane racinée, pièces de
titre en maroquin. Plats frottés, accrocs,
épidermures. Coiffes fragiles. Int. Frais. Complet
des vol. Bon ensemble.



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
6/14

55
TARDY : Les porteries - Faïences - Porcelaines
européennes (France exceptée). 3 vol. ON Y JOINT
Les poteries et faïences françaises. 4 vol. ON Y
JOINT 3 vol. sur les porcelaines.

30 - 40€

56
Extrait du Journal de Menuiserie : Menuiserie
intérieure, 150 pl. Paris, Des Fossez. 1884. 1 vol.
folio demi-chagrin rouge. Frott. Rousseurs. Nrbs.
Illus. et modèles.

50 - 80€

57
TARDY : Le monnaies d'or et d'argent. Les poiçons
d'or internationaux.

10 - 15€

58
Intérieurs anciens de tous styles. Paris, Moreau.
S.d. JOINT Du même. Intérieurs rustiques. 2 vol.
in-folio en feuilles non collationnées.

20 - 30€

59
TARDY : Les étains français. 4 vol. brochés.

15 - 20€

60
LACOURBE-BREVAL : Dictionnaire de céramique
anciennes. Paris, Michel. 1925. JOINT
SCHLEICHER : Manuel de l'Antiquaire… Paris,
Michel.1926. 2 vol. grand in-4, demi-chagrin vert,
dos insolés.

40 - 60€

61
PERRY William : The synonymous… English
Dictionary. Londres, 1805. 1 vol. in-8 pleine basane
épidermée.

10 - 15€

62
BOURGUEVILLE, Charles de : Les recherches et
antiquitez de la province de Neustrie…
Spécialement de la ville et université de Caen.
Caen, Chalopin. 1833. 1 vol. in-8 broché éditeur.
1er plat détaché. Non rogné. Mouillures marginales.

30 - 40€

63
Recueil d'arrêts et d'ordonnances ayant attrait à la
Normandie et à Caen. Elles traîtent notamment du
Commerce. La plupart sont imprimées à Caen dans
les années 1783. 1 vol. in-4 plein cartonnage de
l'époque abîmé. Int. frais.

30 - 50€

64
PONTAS, Jean : Dictionnaire des cas de
conscience ou décisions… touchant la morale et la
discipline ecclésiastique. Paris, Quillot. 1741. 3 vol.
in-folio plein veau brun, petits frott., dos à nerf orné.
Complet des vol. Int. Frais, bon ensemble.

150 - 200€

65
SENTUPÉRY Léon : Manuel pratique de
l'amateur-collectionneur… Paris, Turgot. 1929. Illus.
de CECHETTO. 1 vol. in-8 demi-veau vert dos
insolé.

10 - 15€

66
DU BOIS Louis : Archives annuelles de la
Normandie… Caen, 1824-1826. 2 vol. in-8 reliure
rouge à bradelle de l'époque. 2 front. dép. et grav.
HT. Frott. Petites piqûres. Bon ex.

30 - 40€

67
MOLIÈRE : Œuvres. Paris. Bibliophiles. 1882. 8 vol.
in-8 reliure demi-chagrin. Têtes dorées. Complet
des vol. Bonne impr. Sur Vergé. Rares piqûres. Dos
lgt éclaircis, petits frott.

30 - 50€

68
Général MARBOT : Mémoires. Paris, Plon. S.d. 3
vol. in-12 demi-chagrin vert, têtes dorées, dos écl.

10 - 15€
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69
BIGOT Raymond : Sculpteur et peintre animalier.
Paris, les éditions. 1947. 1 vol. in-folio en feuilles
sous emboîtage. Un des 350 ex. num. sur Marais.
Complet des 71 pl. avec 2 planches signées aux
crayons. Emboîtage sali.

60 - 80€

70
KRAEMER H. : L'Univers et l'Humanité…. Paris,
Bong & Cie. Vers 1900. 5 vol. grand in-4., belle
reliure demi-veau à coins et toile verte Art Nouveau,
relief en cuivre. Nbrs. Illus. En noir et en couleurs.
Complet des vol. Petits frott. L'ensemble peu
courant car en bel état.

60 - 80€

71
ENGERAND : Le strésors d'art religieux du
Calvados. Caen, Joly. 1940. T. 1. seul, la suite
n'étant jamais parue. 1 vol. in-4 demi-chagrin rouge
dos à nerf. Int. frais.

15 - 20€

72
LEDOUX-LEBARD Denise : Les ébénistes parisiens
1795-1830. Paris, Gründ. 1951. ON Y JOINT
SALVERTE, R. de : Les ébénistes du XVIIIe siècle.
Paris. 1953. 2 vol. in-4 demi-chagrin rouge à coins.

60 - 80€

73
Biblia sacra Vulgatae editionis… Paris, Vitré. 1666.
1 vol. in-4 pleine basane brune fin du XVIIIe siècle.
Epidermures. Int. Frais Rares piqûres et rares
pliures.

15 - 20€

74
LACROIX Paul : XVIIIe siècle, institutions, usages
et costumes. Paris, Didot. 1885. 1 vol. in-4,
demi-vert veau vert. Piqûres.

10 - 15€

75
CHATEAUBRIAND : Œuvres. Paris, Didot. 1840. 5
vol. in-8. Demi-chagrin vert insolé. Illus, piqûres.
Complet des vol.

20 - 30€

76
BUFFON : Œuvres. Paris, Mauprivez. 1835. 3 vol.
in-4, demi-veau brun. Nbrs. Illus. In et HT.
Incomplet.

100 - 120€

77
BACHELET : Dictionnaire général des lettres, des
Beaux-Arts… Paris, DEZOBRY. 1862. 2 vol. in-4,
demi-chagrin et percaline verte.

10 - 20€

78
BOURGUEVILLE, Charles de : Les recherches et
antiquitez de la province de Neustrie…
Spécialement de la ville et université de Caen.
Caen, Chalopin. 1833. 1 vol. in-8, reliure pleine
toile. 1er plat détaché. Non rogné. Mouillures
marginales.

30 - 40€

79
MUSSET Alfred de : Œuvres complètes. Paris,
Charpentier. 1876. 11 vol. in-8 demi-maroquin
rouge à coins, têtes dorées. Nbrs. Illus. En noir. Bon
ensemble. Quelques rousseurs. Complet des vol.

60 - 80€

80
RACINE Jean : Œuvres complètes. Paris, Pourrat.
1834. 6 vol. in-8 demi-percaline moderne. Complet
des vol. Rousseurs.

20 - 30€
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81
ROUTIER Charles : Pratiques bénéficiales… De la
province de Normandie. Rouen, Le Boucher. 1757.
1 vol. in-4 pleine basane brune d'époque. Manque
page de garde, rousseurs et importantes mouillures.
En l'état.

20 - 30€

82
BUFFON : Histoire Naturelle… Paris, CRAPELET.
An X. X 31 vol. petit in-12 plein veau raciné de
l'époque, tomaison complète de 1 à 31.

30 - 40€

83
[ ] Traité sur la Tolérance. S.l. 1764. 1 vol. in-8.
Pleine basane brune de l'époque. Epidermures. Int.
Frais malgré quelques piqûres.

20 - 30€

84
RACINE Jean : Œuvres poétiques. Paris, Didot.
1861. 3 vol. in-8 demi-veau glacé brun, petits frott.
Complet des vol.

20 - 30€

85
RIS-PAQUOT : L'art de bâtir… sa maison. JOINT
Du même : Dictionnaire des poinçons des orfèvres
(1890). 1 vol. in-8 percaline rouge et 1 vol. broché
en très mauvais état.

10 - 15€

86
LA RUE Abbé de : Essais historiques sur la ville de
Caen et son arrondissement… Caen, Poisson.
1820. 2 vol. in-8 demi-chagrin rouge. Complet des
vols. Bon ex. malgré quelques rares rousseurs.
Couv. cons. Pl. HT. dép.

40 - 60€

87
LA RUE Abbé de : Essais historiques sur la ville de
Caen et son arrondissement… Caen, Poisson.
1820. 2 vol. in-8 demi-chagrin bleu frotté. Complet
des vols. Très rares rousseurs. Couv. cons. Pl. HT.
dép.

40 - 60€

88
Recueil de plaquettes XVIIIe et XIXe sur la
Normandie : LE HENNUYER : Recherches
historiques et critiques. (1844), Charte aux
Normands (XVIIIe), FORMEVILLE : Les
Corporations, les Hugenots à Lisieux, PLUQUET :
Contes populaires de Bayeux... 1 vol. in-8,
demi-veau rouge, dos écl. Bon ensemble.

30 - 40€

89
BREVIARIUM LEXOVIENSE... Parisiis, Herissant.
1750. Suivi de OFFICIUM SACRATISSIMI CORDIS
DOMINI NOSTRI JESU CHRISTI. Lexoviis,
Duroncerey. 1767. 1 vol. in-8 plein maroquin vert,
dos à nerfs et plats ext. ornés de dentelles aux
petits fers, frappés des armoiries du dernier évêque
de Lisieux Jules Basile Ferron de la Ferronnays
[1735, Saint-Mars-lès-Ancenis - 1799, Munich]. Tr.
dorées, gardes de soie pourpre. Coins usés et dos
écl., petit travail de vers. Quelques salissures,
manque une page de garde. Cette information est
confirmée par une inscription latine au revers de la
première garde : "Ex Libris de Jules Basile Ferron
de la Ferronays évêque et comte de Lisieux,
commandeur de l'ordre de Jérusalem. Ce bréviaire
lui a été donné par l'évêque, Emmanuel de
Solonceau [Solonceaux est un village qui se trouve
dans le diocèse de Beauvais, dans lequel Jules
basile a été abbé de Beaupré de 1779 à 1783]
autrefois vicaire général du diocèse de Lisieux.
Après ma mort qu'il soit envoyé et donné au prêtre
Paul Peblet [?] de l'église Saints-Pierre-et-Paul,
ancien premier vicaire de la cathédrale". Le musée
d'Art et d'Histoire de Lisieux conserve un portrait de
l'évêque peint en 1763 par Spindler (M.2003.18.1),
le sujet tenant un livre dans la main dont le décor
paraît identique à notre bréviaire.

200 - 300€

90
Compendiosae institutiones theologicae… Pictavii,
Faulcon. 1778. 6 vol. in-12 pleine basane brune,
dos à nerfs orné, pièces de titres et de tomaisons
en maroquin. Complet des vol. Petits frott. et coiffes
fragiles.

30 - 50€
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91
CICERON : Histoire tirée de ses écrits et des
monumens de son siècle. Paris, Didot, 1743. 4 vol.
in-12 plein veau brun raciné. Front. grav. Bon ens.
Complet des vol.

30 - 40€

92
THIERS A. : Histoire de l'Empire et Histoire du
Consulat. Paris, Lheureux. 1865. 5 vol. grand in-4,
demi-chagrin vert, éd. Illus. Rousseurs sur les
premiers pages et dernières pages, quelques
mouillures étendues. Coins usés.

20 - 30€

93
PAGANEL Camille : Histoire de Frédéric le Grand.
Paris-Alger, Hachette. 1847. 1 vol. in-8 pleine
percaline brune, premier plat frappé des armes du
collège impérial Napoléon. Usures.

10 - 15€

94
OROUX Abbé : Histoire ecclésiastique de la cour de
France. Paris, Imprimerie royale. 1776. 2 vol. in-4
plein veau raciné, dos à nerfs orné des chiffres
royaux dans les caissons, pièces de titre et de
tomaison en maroquin rouge, plats ornés d'un triple
filet frappé aux armes de France. Coins et coiffes
frott. Int. frais malgré quelques rousseurs. Bel
ensemble complet des vol.

150 - 200€

95
GARDIN-DUMESNIL : Synonymes latins et leurs
différentes significations. Paris, Nyon. 1788. 1 vol.
in-8 pleine basane, dos à nerfs ornés. Int. frais.
Coins tapés.

15 - 20€

96
Recueil de brochures normandes : POUBELLE :
Église Saint-Pierre de Caen. MANCEL :
Bibliothèque de Caen. COUTAN : La Trintié de
Fécamp. BORDEAUX : Études héraldiques.
FORMIGNY : Essais sur les principes de la
peinture… (très bel envoi à un membre de sa
famille). MANCEL : Séjour à Caen de Napoléon III...
1 vol. in-8 demi-veau rouge. Bon ens.

30 - 40€

97
Recueil de plaquettes du XIXe siècle sur Lisieux :
VASSEUR : La Cathédrale. ENGELHARD : Essai
sur Lisieux. DELAPORTE : Antiquités
gallo-romaines. PORÉE : Statuaire de Normandie…
1 vol. in-8 demi-veau rouge.

30 - 50€

98
CHATEAUBRIAND : Initéraire de Paris à
Jérusalem. Tours, Mame. 1879. 1 vol. in-8 pleine
percaline rouge. Rousseurs. JOINT F.P.B. : Vies
des Saints. Tours, Mame. 1883. 1 vol. in-8 pleine
percaline. Rousseurs.

10 - 15€

99
TARDY : La pendule française. Paris. 1961. 3 vol.
in-4. Rousseurs. Nbs. Illus. pour ce classique
incontournable.

30 - 50€

100
Thomae Ex Charmes : Theologie Universa…
Lugduni. 1790. 8 vol. in-12 pleine basane frott. non
collationnés. Rousseurs. En l'état.

20 - 30€

101
COURIER : Œuvres. Paris, Bibliophiles. S.d. JOINT
MAISTRE : Voyage autours de ma chambre. S.d. 4
vol. in-12 demi-maroquin rouge, tête dorée, dos à
nerfs.

15 - 20€

102
10 vol. in-12 demi-veau ou chagrin variés :
MAUPASSANT, SAND, DAUDET...

15 - 20€
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103
CICERON : Lettres à Atticus. Paris, Goujon. An XI.
6 vol. plein veau raciné, pièces de titre et de
tomaison en maroquin rouge, joli dos lisse orné.
Complet des vol. Epidermures au T. 4.

40 - 50€

104
8 vol. in-12 reliés demi-chagrin correctement reliés :
MAUPASSANT, VIGNY, GONCOURT, DAUDET…
Tr. marbrées.

20 - 30€

105
PRIDEAUX : Histoire des juifs et des peuples
voisins… Paris, Cavelier. 1742-1749. 6 vol. in-12
plein veau marbré. 7 gravures dont une dépliante et
1 portrait, 6 frontispices gravés, 8 cartes et
explication dépliantes, 66 tables au T. IV (p.441
présente une déchirure). Epidermures. Complet des
vol.

50 - 80€

106
LEPEINTRE M. : Suite du Répertoire du Théâtre
français... Paris, Veuve Dabo. 1825. 81 vol.
(manque le T. 76, la série se termine avec le T. 82)
in-16 demi-veau brun, dos lisse orné. En l'état, non
collationné. Coiffes usées, petits accidents, piqûres.

80 - 100€

107
30 vol. in-12 demi-chagrin rouge dos lisse orné :
Romans de FLAUBERT, ZOLA, LOTI, DAUDET,
GONCOURT, MÉRIMÉE, SAND…

50 - 60€

108
LOTI P. : Œuvres. Paris, Lévy. S.D. 32 vol. grand
in-12 demi-veau brun dos à nerfs orné à décor
orientalisant.

50 - 80€

109
BALZAC : Œuvres. Paris, CONARD. S.D. 28 vol.
grand in-8 demi-veau brun dos à nerfs orné.

50 - 80€

110
LIÉGARD Alfred : Ensemble de notes manuscrites
de cours de Littérature et d'Histoire comprenant :
Question d'Histoire pour servir d'introduction au
cours de réthorique. Histoire de l'Europe et plus
spécialement de la France de 1610 à 1789.
Littérature française depuis 1610 comprenant un
index alphabétique des noms de cités et un
ensemble de devoirs. Notes de Littérature et
d'Histoire depuis les origines jusqu'à 1610. Cahier
d'Histoire : IIe période de 1270 à 1610. Littérature
Ière Partie suivis de devoirs littéraires. 1881-1883. 2
vol. in-4 demi-chagrin rouge très usés. Cet
ensemble présente plusieurs dessins à l'encre,
tables et une carte dépliante avec de multiples
signatures.

100 - 150€

111
Porte-vue contenant une quarantaine de lettres et
écrits principalement du XVIIIe siècle, et des XIXe
et XXe siècles. Cet ensemble comprend notamment
une correspondance destinée au marquis de la
Motte d'Airel de la généralité de Caen, plusieurs
faire-part de décès et mariage de l'aristocratie
normande, deux lettres de Louis Bonaparte de
1909, divers billets anecdotiques et de
reconnaissance de dette. En l'état.

150 - 250€

112
Lot de 7 ouvrages reliés et brochés sur l'Histoire et
le patrimoine de Normandie dont : CAREL Pierre.
Histoire de la Ville de Caen, depuis
Philippe-Augustre jusqu'à Charles X. Du même.
Sous Charles IX, Henri III et Henri IV. PRENTOUT.
La Normandie. CHAUVET. La Normandie
ancestrale. MAUCLAIR. La Normandie. CHIROL.
Cathédrales et Églises normandes...

40 - 60€
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113
Lot de deux ouvrages brochés sur la céramique
Normande : LEJEUNE Jean : Les anciennes
manufactures de porcelaine de Basse-Normandie.
Coutances, Notre-Dame. 1962. DEVILLE Étienne.
La céramique du pays d'Auge. Paris et Bruxelles,
Vanoest. 1927. Rousseurs et pliures.

10 - 20€

114
Abrégé curieux et nouveau de l'Histoire de Liège,
de la vie de S. Lambert & S. Hubert . Liège,
Hoyoux. 1673. 1 vol. in-12 plein cartonnage
postérieur. Rousseurs.

40 - 60€

115
Edmund OLLIER. The Doré Gallery. Londres, paris,
New-York, Cassell, Petter & Galpin. 1870. In fort
vol. in-Folio relié plein maroquin rouge à riche de
décor de fer sur le dos, les plats ext. et int. Tr.
dorées. Rousseurs, trous de verre, frott.

80 - 120€

116
MILTON. MILTON'S PARADISE LOST. Edited with
notes and a life of Milton by Robert Vaughan.
London, New-York, Cassel, Peter and Galpin
(1867). In-folio plein maroquin rouge et or de
l'éditeur. Nbr. illus. de Gustave DORÉ.

100 - 150€

117
CERVANTES. The History of Don Quixote.
Londres, New York, Cassel Petter & Galpin. sd.
In-folio demi-chagrin rouge à coin et percaline, illus.
de vignettes et nombreuses planches hors texte,
dont une en frontispice, gravées sur bois d'après
Gustave DORÉ. Rousseurs, frott.

30 - 60€

118
La forme des tournois au temps du Roy Uter et du
Roy Artus suivie de l'Armorial des Chevaliers de la
Table Ronde. Caen, Charles Valin. 1897. Un fort
vol. grand in-4 pleine percaline olive, dos lisse, titre
en long noir, heaume de chevalier doré au centre
du premier plat, et d'un écu en noir sur le second.
Nbrs. illus. en couleur chromolithographiées ss.
serpentes légendées. Tirage limité à 50 ex.
Mouillures de la couverture, rousseurs.

50 - 80€

119
Nord Sud. Revue Littéraire. Exemplaires n° 1, 2, 4,
5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 , 13, 14 et 15.

1500 - 2000€

120
John James TISSOT. La vie de notre Seigneur
Jesus Christ, Alfred Mame et fils (1896-1897), 2 vol.
gr. In .4 °, reliure demi-toile à coins bleue.

100 - 150€

121
Académie universelle des Jeux, avec des
Instructions faciles pour aprendre à les bien jouer.
Nouvelle édition, augmentée et mise en ordre.
Amsterdam. 1763. Première partie. Et Académie
universelle des jeux [...], augmentée du jeu de
Whisk. Paris, au Palais, KNAPEN. 1770. Seconde
partie. 2 vol. in-8 en plein veau tabac moucheté,
dos à faux nerfs ornés. Frott. Int. frais.

80 - 120€

122
Le Cantique des Cantiques. CARON. Paris. 1693. 1
vol. in-4 pleine basane brune, dos à nerfs orné,
tranches mouchetées. mors fatigués, page de titre
manquante.

20 - 30€

123
Lot de 21 ouvrages brochés et reliés en percaline et
toile dont L'Histoire Jugera dédicaée par Léon
Blum. Les mémoires de Guerre de Charles de
Gaulle 1954-59 Plon, livres de prix divers.

5 - 10€

124
Lot d'ouvrages du XVIIIe siècle comprenant Les
Oeuvres de Racine. Amsterdam [Paris]. 1 vol. t. 2.
1754. Moisissure active. Philipp STANHOPE.
Letters wriiten by the late [...] Earl of Sheffield to his
son [...]. Londres, J. DODSLEY. 2 vol. T. 1 et 4.
1775. in-4 reliure plein veau. Epidermures.

20 - 30€
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125
Lots d'auteurs variés en rééditions reliées des XIXe
et XXe siècles comprenant notmament Goerges
SAND. Les beaux Messieurs de Bois-Doré. T.1 et 2.
Téophile GAUTIER. Mademoiselle de Maupin.
1871. Le capitaine Fracasse. Vers 1870. Victor
HUGO. Les orientales. 1872. Blaise PASCAL.
Lettres à un provincial. 1869. MÉRY.
Constantinople. 1855...

10 - 15€

126
Lot de livres reliés divers des XIXe et XXe siècle
dont notamment dictionnaire français, guide
d'entretien domestique, SHAKESPEARE...

1 - 5€

127
Lot d'ouvrages de vies politiques et d'Histoire de
France des XIXe et XXe siècle dont notamment F.
GAQUÈRE. Le Maréchal Foch. 1938. GUIZOT.
Histoire de France. T. 5. 1876. De TOCQUEVILLE.
De la Démocratie en Amérique. H. TAINE. Vie de
E.T. GRAINDORGE. Discours de M. THIERS.

5 - 10€

128
Lot d'auteurs antiques dont HOMÈRE, TACITE,
VIRGILE, HÉRODOTE en éditions in-4 de la fin du
XIXe siècle et du début du XXe à reliure percaline
et demi-cuir.

5 - 10€

129
Lot de livres de prix des collèges de Bayeux, de
Coutances, Sainte-Barbe à Paris des XIXe et XXe
siècle comprenant notamment de STAËL. De
l'Allemagne. 1860. CHATEAUBRIAND. les Martyrs.
A. DEBIDOUR. Histoire Du Guesclin. 1891.
NEUKOMM et DUJARRIC. Le testament du
Corsaire. 1896. Alphonse DAUDET. Les aventures
prodigieuses de Tartarin de Tarascon. 1877.
HOFMANN. Contes Fantastiques. 1869.

10 - 15€

130
Lot de trois ouvrages en percaline d'éditeur fin XIXe
- Début du XXe siècle dont BUFFON, SWIFT et
MAINARD.

1 - 5€

131
Lots d'ouvrages scientifiques variés (sociologie,
chirurgie...) et ouvrages en espagnol. XIXe - XXe
siècle. Usures et accidents.

5 - 10€

132
Lot d'ouvrages divers du début du XIXe siècle
comprenant notamment Louis RACINE. La Religion,
poëmes. Paris, MÉNARD et DESENNE. 1820. 1
vol. in-8 relié plein veau vert. Antonio de SOLIS.
Historia de la conquista de MEJICO. T. 1. Paris, De
BOSSANGE. 1826. 1 vol. in-8 demi-veau.
BRILLAT-SAVARIN. Physiologie du goût. Paris,
CHARPENTIER. 1838. 1 vol. petit in-4 demi-veau.
Usures et rousseurs.

5 - 10€

133
Oeuvres de P.L. COURIER. Paris, PAULIN et
PERROTIN. T. 1 à 4, 1834. et Oeuvres de P.L.
COURIER. 1 vol. Paris, GARNIER Frères. Reliures
très abîmées, rousseurs.

5 - 10€

134
Lot de livres de prix du Lycée MALHERBE à CAEN
comprenant notamment H. TAINE, histoire moderne
de France. 1899. Demi-chagrin rouge. Extrait de de
l'oeuvre de Victor HUGO. 1887. Alfred RAMBAUD.
Histoire de la Russie. 1900. A. CHÉNIER. Poésies.
Jacques-Bénigne BOSSUET. Recueil des oraisons
funèbres. Lyon et Paris, M.P. RUSAND et Cie.
1830... Epidermures, rousseurs et accidents. ON Y
JOINT Un lot de livres de prix du collège
ecclésiastique de SAINT-LÔ, dont notamment
Oeuvres de Racine. Senlis, M. PETITOT. T. 1 à 5.
1826. Belle reliure de DUCASTIN. VOLTAIRE.
Histoire de Charles XII. Alais, chez MARTIN. 1820.
FÉNÉLON. Les aventures de Télémaque. T. 2.
1811.

80 - 100€
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135
Oeuvres complètes d'Alfred de MUSSET, édition
ornée de 28 gravures d'après M. BIDA. Paris,
CHARPENTIER. 1866. Demi-chagrin rouge, dos à
nerfs orné. Série incomplète T. 1 à 6 puis 8 et 10.
Rousseurs.

5 - 10€

136
Lot d'auteurs classiques dont MOLIÈRE, 1 vol. De
la ROCHEFOUCAULD, 1 vol. et de la FONTAINE, 5
vol. Réeditions des XIXe et XXe siècles. Rousseurs.

10 - 20€

137
Lot d'ouvrages religieux des XIXe et XXe siècles
dont POUJOULAT, l'Histoire de Jérusalem. Les
Saints Évangiles. Confessions de saint Augustin.
Missels et guides paroissiaux... Rousseurs et
accidents.

10 - 15€

138
Lot d'ouvrages sur le Moyen Âge et l'Histoire de
France dont M. GÉRARD. Lettres d' Abélard et
Héloïse. Augustin THIERRY, t. 1 à 5, 1866.
Augustin THIERRY, volumes dépraillés. M.
REINHARD, Henri IV, 1943. Rousseurs.

50 - 70€

139
Victor HUGO. Feuillets Les Misérables avec feuilles
de souscriptions illustrées par BRION. Pliures et
rousseurs.

50 - 80€

140
PELLICO Silvio. Œuvres. Mes prisons suivies du
Discours sur les devoirs des Hommes. Paris,
Bibliothèque-Charpentier. S.d. XIXe édition, avec
des chapitres inédits. 1 vol. in-8 demi-maroquin
rouge. Plats frott.

10 - 20€

141
DUCAREL. Antiquités anglo-normandes ; Caen,
Mancel, 1823. 1 vol. in 8 broché non rogné
incomplet (manque les 130 premières pages). Nb.
Pl. H.T. dont dépliante. Quelques rousseurs.

5 - 10€

142
Lot de cinq ouvrages religieux des XVIIIe et XIXe
siècle dont [MESENGUY (M.)]. Abrégé de l'Histoire
et de la morale de l'Ancien Testament. 1778.
MÉSENGUY M. Le Nouveau Testament. 1764.
DES MAHIS. La vérité de la religion catholique.
1696. GOIBAUD Philippe. Les confessions de S.
Augustin. 1763. Petit paroissien romain.

5 - 10€

143
CASTEL L. Nouvelle antthologie ou choix de
chansons anciennes et nouvelles. Paris, Lebigre
Frères. 1832. 4e éd. 1 vol. in-18 relié plein cuir
brun, dos à faux nerfs orné. Coiffes et coins usés.
ON Y JOINT HUGO Victor. Châtiments. Genève et
New-York. 1853. 1 vol. in-18 relié en toile beige.
Accidenté,

5 - 10€

144
Histoire d'Alexandre le Grand par Quinte-Curce,
avec les suppélments de FREINSHEMIUS. S.d.
(XVIIIe siècle), s.l. Première partie. 1 vol. in-8 relié
plein veau brun. Édition bilingue français-latin.
Ouvrage accidenté. ON Y JOINT CHOMPRÉ -
Dictionnaire abrégé de la fable pour l'intelligence
des poëtes, des tableaux & des statues dont les
sujets sont tirés de la Fable. Paris, Desaint. 1734. 1
vol. in-12 relié plein veau brun.

10 - 20€
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145
Lot d'ouvrage d'histoire : Histoire de la Conqueste
d'Angleterre par Guillaume II Duc de Normandie.
Paris, Damien Beugnie, 1701. Avec une planche
"Maison Royale d'Angleterre dans l'Onzième
Siècle". 1 vol. in-8 relié plein veau. Déchirures,
épidermures. Et Histoire en abrégé des quatre
premiers conciles generaux. Paris, Le Prest. 1776.
1 vol. in-8 relié pleine basane, dos à nerf défraîchi.

40 - 60€

146
JANSÉNISME. [PASCAL (Blaise)]. Les Provinciales
ou les Lettres écrites par Louis de Montalte, à un
provincial de ses amis, et aux RR. PP. Jésuites,
avec les notes de Guillaume Yvendrock. Cologne,
Nicolas Schouten. 1700. 2 vol., in-12 pleine basane,
dos à nerfs ornés. Frott. ON Y JOINT
[PETITDIDIER (Matthieu)]. Apologie des lettres
provinciales de louis de Montalte [...]. Delft, Henri
Van Rhin. 1697. 1 vol. in-12 pleine basane, dos à
nerfs orné. Frott. Les exemplaires portent les
ex-Libris de LE TELLIER et SUBLÉ, curé puis prieur
de Lisle. Int. frais.

50 - 80€

147
Lot de sept ouvrages des XVIIIe et XIXe siècle usés
et accidentés dont CHAUSSE, Jacques. Traité sur
l'exce'lence du mariage [...] où l'on fait l'Apologie
des Femmes, contre les calomnies des Hommes.
1707. LE SAGE. Le diable boîteux. Paris, 1779. Les
Cinq Codes du royaume précédés de la Charte
constitutionnelle. 1823. 1 vol. T. 3. COLLECTIF. Un
Million de faits, aide-mémoire universel. 1850.
BOSSUET. Discours sur l'Histoire Universelle a
M.gr le Dauphin. 1825. 1 vol. T. 2. VOLTAIRE. La
Henriade. 1838. DEN BERG Yan. Petite Histoire
Ancienne des Peuples de l'Orient. Hachette. 1881.

5 - 10€

148
Les évangiles selon saint Matthieu saint Marc saint
Luc saint Jean, illustrations en couleurs de André
HUBERT, éditions de l'Odéon et André VIAL n°995.

50 - 80€

149
Fables de La Fontaine, illustrations de Granville.
Edité à Paris en 1868. 1 vol. in-4 demi-cuir vert et
percaline.

20 - 30€

150
Lot de quatre livres pour enfant dont PIROULI.
Années 1930-1940. Usures

20 - 30€

151
Lot de périodiques UN POILU DE 12 ANS. Taches
et pliures.

10 - 20€

152
Lot de périodiques COLETTE ET FRANCINET.
Taches.

10 - 20€

153
Lot de périodiques L'ÉCHO du Noël Année 1920.
Pliures, déchirures marginales.

10 - 20€

154
Lot de périodiques LECTURES POUR LE
DIMANCHE de 1912.

10 - 20€

155
Lot de périodiques BERNADETTE Années 1933 et
1934. Rousseurs et taches.

10 - 20€
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